



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 19. септембар 2018. године

Број: 548/1

Члановима Мреже СКГО за имовинско-правне послове и управљање имовином

Предмет: Позив на Други састанак Мреже СКГО за имовинско-правне послове и управљање имовином

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) има задовољство да Вас позове на Други састанак Мреже за имовинско-правне послове и управљање имовином, који ће се одржати **у петак, 28. септембра 2018. године, са почетком у 11.00 часова, у Београду, у хотелу „Holiday Inn“**, ул. Шпанских бораца 74. Састанак Мреже одржава се уз подршку пројекта „Институционална подршка СКГО-друга фаза“, који спроводи СКГО, а финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу (СДЦ).

У оквиру дневног реда Другог састанка Мреже, представници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Републичког геодетског завода представитиће нови Закон о поступку уписа у катастар непокретности и водова, с посебним освртом на питања од значаја за послове у Вашој надлежности, примену географског катастарског информационог система, обавезе органа управе да достављају одлуке и акте који представљају основ за упис у катастар, упис у катастар водова, издавање података из катастра, брисање држаоца и државине итд. Поред тога, представници Републичког геодетског завода упутиће нас у значај и примену дигиталне платформе Националне инфраструктуре геопросторних података (НИГП) и користи које Вам овај систем пружа у свакодневном раду. Наредна сесија односи се на најчешће проблеме у поступцима експропријације, а које је Министарство финансија уочило у свом другостепеном поступању. Последња сесија, резервисана је за представљање предстојећих активности СКГО у области управљања имовином.

У прилогу овог Позива, достављамо Вам Дневни ред састанка Мреже СКГО за имовинско-правне послове и управљање имовином.

Молимо Вас да пријавите учешће на састанку Мреже најкасније до **среде, 26. септембра 2018. године**, на одговарајућем формулару који се налази у прилогу овог позива, на следећу електронску адресу: ruzica.arandjelovic.ilic@skgo.org.

За више информација можете се обратити координаторки Мреже, Ружици Аранђеловић Илић и путем следећих бројева телефона: 011/3223-446 и 064/8703303.

С поштовањем,

